
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΕ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α΄
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εσωτερικών
«Κύρωση της Πράξης Νοµοθετικού Περιεχοµένου «Λήψη µέτρων
για την άµεση αποκατάσταση των ζηµιών που προκλήθηκαν από τα
γεγονότα της 12ης Φεβρουαρίου στο Κέντρο των Αθηνών»»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε στις 11 Σεπτεµβρίου 2012, σε συνεδρίαση, υπό
την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Κυριάκου Βιρβιδάκη, µε αντι-
κείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υ-
πουργείου Εσωτερικών «Κύρωση της Πράξης Νοµοθετικού Περιε-
χοµένου «Λήψη µέτρων για την άµεση αποκατάσταση των ζηµιών
που προκλήθηκαν από τα γεγονότα της 12ης Φεβρουαρίου στο Κέ-
ντρο των Αθηνών»».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερι-

κών, κ. Χαράλαµπος Αθανασίου, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί
παράγοντες. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Ν.Δ., κ. Δηµήτριος Κυριαζίδης, ο Εισηγητής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Ε.Κ.Μ., κ.
Νικόλαος Βούτσης, ο Ειδικός Αγορητής του ΠΑ.ΣΟ.Κ., κ. Παναγιώ-
της Ρήγας, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Ιωάν-
νης Κουράκος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή
Αυγή, κ. Ηλίας Κασιδιάρης, ο Ειδικός Αγορητής της ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Δη-
µήτριος Αναγνωστάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Κ.Κ.Ε., κ. Σπυρίδων
Χαλβατζής, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Προκόπης Παυλόπουλος,
Ζωή Κωνσταντοπούλου, Βασίλειος Καπερνάρος, Ηλίας Βλαχογιάν-
νης, Νικήτας Κακλαµάνης, Αθανάσιος Νταβλούρος, Αικατερίνη Πα-
πακώστα-Σιδηροπούλου, Σταύρος Κοντονής, Παύλος Βογιατζής και
Μαρία Κανελλοπούλου.
Ο Εισηγητής της ΝΔ, ο Εισηγητής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Ε.Κ.Μ., ο Ειδικός

Αγορητής του ΠΑ.ΣΟ.Κ., ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου
- Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής της ΔΗΜ.ΑΡ. εισηγήθηκαν
την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του
Κ.Κ.Ε., το καταψήφισε, ενώ ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων
Ελλήνων επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή του κατά τη συ-
ζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια της Βουλής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών,
των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κα-
τά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-
χει.

Αθήνα, 11 Σεπτεµβρίου 2012

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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